



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CÂMPUS CONGONHAS**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL Nº 127/2015**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO**

A Homologação do Resultado Final do Edital nº 127 de 02 de junho de 2015, publicada no DOU nº 125 de 02 de julho de 2015, na seção 3, páginas de 65 e 66, fica retificada conforme segue:

**Onde se lê:**

**ÀREA – FÍSICA**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>PONTUAÇÃO TOTAL</b>
1º	MYCHEL GONCALVES SILVA	<b>104,67</b>
2º	RENAN SERVAT SANDER	<b>102,2</b>
3º	SAULO LUIS LIMA DA SILVA	<b>95,83</b>
4º	GRACIENE CARVALHO VIEIRA	<b>78,8</b>
5º	SANDRA MARA DE SOUZA ALVES	<b>72,17</b>

**Leia-se:**

**ÀREA – FÍSICA**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>PONTUAÇÃO TOTAL</b>
1º	JOANI GENELHU CORREA JUNIOR	<b>109,17</b>
2º	MYCHEL GONCALVES SILVA	<b>104,67</b>
3º	RENAN SERVAT SANDER	<b>102,2</b>
4º	SAULO LUIS LIMA DA SILVA	<b>95,83</b>
5º	GRACIENE CARVALHO VIEIRA	<b>78,8</b>

Belo Horizonte, 03 de julho de 2015

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**  
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais